
Referat af ordinær generalforsamling i Brøndby Håndbold Klub 

Afholdt mandag d. 2. juni 2025 kl. 19 i caféen, Stadionhal 1 

 

Til stede: 9 medlemmer og 6 bestyrelsesmedlemmer 

 

1. Valg af dirigent 
 
Per Jensen blev enstemmigt valgt 
 
Per Jensen konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt ved 
annoncering i folkebladet d. 21. maj 2025, samt udsendelse på klubbens 
facebookside. 
 
Dagsorden jævnfør vedtægterne, dette stemmer overens. Ingen indkomne 
forslag, udover forslag fra bestyrelsen 

 

2.  Bestyrelsens beretning 

 

Endnu et år er gået og det med fuld fart. Sidste sæson steg vores medlemstal 
med 30 % og i år kan vi skrive, at der på nuværende tidspunkt er en stigning 
fra 347 til 402 medlemmer, i Brøndby Håndboldklub. 

Bestyrelsen har holdt månedlige møder og vi har deltaget i møder arrangeret af 
DHØ, Kommunen og andre. Vi har holdt Nytårstaffel og ungdomstrænermøder 
med pænt fremmøde. 

Klubben har som tidligere år deltaget i Kulturnatten, med god succes og en sjov 
aften. 

Vores yngste medlemmer er støt stigende, der er nye børn der melder sig ind 
hver uge og heldigvis ganske få der melder sig ud. Vores U 15/17 drenge har 
haft stor gavn af, at være en del af Team Vestegnen. Et samarbejde med 
Rødovre/Skovlunde og AG håndbold. En meget stor succes, som vi håber også 
at kunne etablere i U 15/17 pigerækken i sæson 2026-27. 



Klubben har haft lidt færre aflysninger at haltider, hvilket vi sætter stor pris. 
Brøndby Kommune har energiske kræfter, som sender os diverse forslag til 
tiltag, vi kunne lave i klubben. Det er f.eks. lave Åbent Hus, deltage i Kulturnat, 
oprette hold for udsatte grupper m.m. Det kunne også være spændende, men vi 
mangler hænder og haltider. Man kunne også lave mere samarbejde med 
skoleklasser, men igen er det i dagtimerne, med vores egne instruktører, som jo 
har deres almindelige jobs ved siden af trænergerningen. Der har ikke været 
overskud til sådanne tiltag i denne sæson. I år har klubben fået 3 børn med i 
Idrætsklassen på Brøndbyvester skole. 

Der skal lyde en stor tak til både gamle og nye sponsorer. Det er en stor hjælp 
til vores klub og det er vi meget taknemmelige for. Desværre kunne vi ikke 
takke jer personligt i år ved vores årsfest, da I ikke havde mulighed for at være 
til stede. Vi er taknemmelige for at kunne give gode tilskud til, at sende vores 
ungdomshold til henholdsvis Prag og Herning til stævner. Det ville være 
dobbelt så dyrt for børnene hvis ikke vi kunne give tilskud. 

Klubben deltager i vinterturneringer, som vi plejer. Det er blevet dyrt at tilmelde 
hold til DHØ-turnering. Vi betaler for holdtilmelding, dommere og deres 
efteruddannelse og kørsel til spillestederne, rejsepulje, forsikring og kontingent. 
Alt hvad vi gerne vil deltage i koster noget. 

Vi har afholdt vores to håndboldskoler med rigtig mange børn på begge skoler. 
Tak til Nina van Zeijst for at være tovholder, på de to dage. Der er en del at 
holde styr på. 

Vi siger tak til Forældreforeningen for at holde åbent i Cafeen om søndagen når 
der spilles hjemmekampe. Det er svært at undvære, at kunne få en tår kaffe eller 
en delle sandwich. Derfor er det meget vigtigt at der 

gives hjælp fra forældregrupperne på skift en time før jeres egne børn spiller. 
Husk, at det er en Forældreforening og overskuddet derfra, går til ungdommen i 
klubben. 

Klubben har det svært med, at få træningstider til alle hold, både ungdommen 
og de voksne. Fritidsudvalget har besluttet, at voksne skal træne fra kl. 20.00 
og frem. Det prøver vi at få til at gå op, men det lykkes ikke alle dage. Vi har 
været til møde med kommunens ansvarlige og måtte der afgive træningstid om 
tirsdagen til Futsal, som fik fra 21.00-23.00 i Stadionhal 1. Derfor skal vi sørge 
for at udnytte alle de timer vi til rådighed og nyde, at der er lidt mere luft i 
sommerhalvåret hvor cricket spiller ude. 



Ungdomsafdelingen har stor tilgang, men det har seniorholdene også. Tror 
aldrig vi har haft så mange damesenior i klubben. 3.division, Danmarksserien, 
serie 2A + serie 2 B, serie 4, og vores succesrige Gold Girls, som i år vandt 
Sjællandsmesterskabet. Dertil kommer herresenior/ oldboys. Ikke at forglemme 
vores flittige ”Mutti” hold. 

Brøndby Håndbolds hjemmeside bliver opdateret løbende. Det er ikke nemt at 
rette hele tiden derfor skal der stå noget der kan bruges fortløbende, så vidt 
muligt. Flemming er på opgaven og gør hvad han kan for at følge med. 

Vores trænere har deltaget i flere kurser i år end sidste år, det er dejligt at 
opleve trods travlhed. 

Indkøb og vedligeholdelse af vores materialer, er altid et emne på vores møder. 
Det er alles ansvar at behandle tingene ordentligt og sørge for at sætte på 
plads og holde orden. 

Tak til alle de frivillige som stiller op når vi kalder. De hjælper til på de 
forskellige hold, bager kager, vasker tøj, transportere børn til træning og 
kampe, hjælper i Cafeen om søndagen. Sidst, men ikke mindst, hjælper til i 
vores to boder på Brøndby Stadion. Det hjælper til med at Brøndby Håndbold 
har en god og sund økonomi. 

I det kommende år vil vi i klubben arbejde for, at Brøndby Håndboldklub stadig, 
vil være et godt sted at være. Vi vil arbejde for, at vi kan etablere et 
samarbejde, så vi også kan få U15/17 piger i Team Vestegnen i sæson 2026-
27. Vi har et ønske om at få flere ung trænere til at hjælpe på de yngste hold. 
Vi har allerede nogle gode stabile unge mennesker, der varetager opgaverne. 
Men vi kan altid bruge flere hjælpere. Vi ønsker også, at vi kan arrangere et 
forløb for at få uddannet ”Døm selv dommere” det har vi hårdt brug for til 
hjemmekampe. Der skal også gøres en indsats for at få flere frivillige, som vil 
hjælpe på Brøndby Stadion. Vi må alle hjælpe hinanden med at få orienteret alle 
nye og gamle om klubbens arbejde. Hvad vil vi gerne vil bede forældre, spillere 
og andre om at hjælpe med. Der er f.eks. en god beskrivelse af arbejdet i vores 
boder på Stadion på vores hjemmeside” www.brondbyhk.dk”. Det er vigtigt at 
folk ved at klubbens eksistens afhænger af dette arbejde. 

Bestyrelsen ser frem til et godt år for Brøndby Håndboldklub og vi glæder os 
arbejde for klubbens fortsatte udvikling. 

Tak for i år og god sommer. 



På bestyrelsens vegne 

Conny 

 

Brøndby HK-ungdom 2024/25 

Ungdomsafdelingen har vokset sig stor. Da sæsonen sluttede, havde vi ca. 235 
ungdomsspillere tilmeldt på Holdsport. Vi har deltaget i turneringen med 10 
hold i U-9 til U-13 rækkerne. Desuden har vi haft et U-15 pigehold. Vi valgte at 
oprette et holdfællesskab med Rødovre, AG og Skovlunde om vores U-15 
drenge under navnet Team Vestegnen. Her havde tilsammen 3 hold. 

Med i de mange ungdomsspillere er også vores U-7/U-5 afdeling, der har 
vokset sig meget stor. Det er dejligt at overvære lørdag formiddag, hvor der 
kan være op mod 40 børn. 

Vi forsøger også at holde liv i vores Trille-Trolle afdeling. Kat som har stået for 
afdelingen i adskillige år, har været på barsel men alligevel forsøgt at stå for 
afdelingen hver anden lørdag. Som noget nyt har vi forsøgt med Åben Hal de 
lørdage, hvor der ikke er Trille-Trolle. Her kan de små, og deres forældre, hygge 
sig med motoriktingene. 

Resultaterne i turneringen har selvfølgelig været meget afhængig af, hvilken 
række holdene var placeret i. Mange af vores ungdomshold har klaret sig rigtig 
flot, nogen har også haft det svært, specielt hold med mange helt nye spillere. 
De skal dog nok får det lært. 

Ungdomsholdene har deltaget i mange stævner. Før sommerferien – i starten af 
juni - deltog vi i Sportigan/Albertslund Cup. Som opstart til sæsonen deltog vi i 
august i Amager Cup og Cup 13, mens vi lige inden turneringsstart deltog I 
Hede-bo Cup, hvor vi overnattede. Endelig var vi Herning i påsken med U-9 og 
U-11 hold, mens U-13 var i Prag. Vi fik turneringssejre i Albertslund, Amager 
Cup, Cup 13 og i Herning. Superflot. 

Når man spiller håndbold, er det vigtigt, at man har det sjovt og at man udvikler 
sig. Alle skal udvikle sig, men alle kan selvfølgelig ikke det samme. Det har 
vores trænere heldigvis også haft fokus på. Socialt samvær med månedlige 
fællesspisninger for afdelingerne er en tilbagevendende begivenhed. En rigtig 
god tradition. 



I slutningen af november holdt vi for anden gang uv-håndbold i Schneeklothhal-
len. Igen med stor succes og knap 100 børn, der deltog. Når man har holdt 
noget 2 gange, er det en tradition, så det regner vi også med, at uv-håndbolden 
er. 

Med så mange ungdomsspillere er det nødvendigt med mange trænere, 
holdledere og hjælpere af den ene og anden slags. Heldigvis har mange hjulpet, 
men vi kan altid bruge flere. Til træning, arrangere fællesspisninger, 
dommerbord til hjemmekampene og som døm-selv dommere. 

 

3. Fremlæggelse af regnskab, status samt budget. 

Pga. sygdom hos kasseren, kan dette punkt ikke tages op på den ordinære 
generalforsamling. Der bliver afholdt en ekstra ordinær generalforsamling, hvor 
punktet vil blive taget op. 

 

4. Behandling af indkomne forslag 
 

a) Forslag om ændring af § 5 stk. 1. Der foreslås at – Medlemskabet skal 
herefter fornyes for hver halve sæson, ved samme fremgangsmåde – 
bliver fjernet. 

15 stemte for – 0 stemte nej 

 

5. Fastlæggelse af kontingent 

Kan ikke besluttes på den ordinære generalforsamling, da regnskabet ikke har 
været gennemgået. Flyttes til den ekstra ordinære generalforsamling 

 

6. Valg til bestyrelse 

I år er et ulige år, så der skal vælges næstformand, kasserer samt 1-3 
bestyrelsesmedlemmer 

 

Valg af næstformand: 

 Flemming er på valg og genopstiller. Flemming blev enstemmigt valgt for 2 år 



 

Valg af kasserer: 

Martin er på valg og genopstiller. Martin blev enstemmigt valgt for 2 år 

 

Valg er bestyrelsesmedlemmer: 

Nina er på valg og genopstiller ikke 

 

Jan Pedersen stiller op, og blev valgt for en 2-årig periode 

 

7. Valg af 2 revisorer og revisorsuppleant. Valget gælder for 1 år 

Torben Sterup, revisor, ønsker genvalgt og blev enstemmigt genvalgt 

Birthe Sander, revisor, ønsker genvalgt og blev enstemmigt genvalgt 

Michelle Ljungstrøm, revisorsuppleant, ønsker genvalg, og blev enstemmigt 
genvalgt 

 

 

Formanden takkede for dialogen og indspark til bestyrelsen, som der kan 
arbejdes videre med. 

 

Per Jensen takkede for god ro og orden. 

 

Referat skrevet af Nina van Zeijst 

 

 

 

 


